

2021年4月27日

各 位

仙台市青葉区一番町二丁目1番1号 株式会社 仙 台 銀 行

電子決済等代行業者との参照系 API 連携開始について

株式会社仙台銀行(本店 仙台市 頭取 鈴木 隆)は、2021年4月27日(火)より、下記電子決済等代行業者が提供するサービスとの参照系API連携(※1)を開始いたします。

連携開始により、お客さまは口座情報を電子決済等代行業者の提供するサービスと安全に連携できるようになります。

当行は、今後も地域の皆さまに対し付加価値の高い金融サービスを提供することを目的に、電子決済等代行業者をはじめとする外部機関との様々な連携及び協働を検討してまいります。

【連携先について】

電子決済等代行業者	サービス名	対象
フリー株式会社	クラウド会計ソフト freee	個人・法人のお客さま

(※1) API 連携では、お客さまの同意を得たうえで、当行の口座情報を電子決済等代行業者が提供する外部サービスに提供することができます。API 連携の利用により、お客さまはインターネットバンキングのログイン情報を電子決済等代行業者に開示することなく外部サービスをご利用いただけます。

以上

本件に関する問い合わせ先 経営企画部 DX 推進室 Tm 022-225-8277

